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  است؟ نادرستگزينه زير  كدام -1

  ترين عنصر سياره مشتري است. درصد، فراوان 50) عنصر هيدروژن با درصد فراواني بالاي 1

  ) جنس سياره مشتري از گاز است.2

  از عناصر مشترك دو سياره زمين و مشتري هستند. Oو  Si) عناصر 3

  ) فاصله از خورشيد و قطر سياره مشتري از سياره زمين بيشتر است.4

aاگر - 2 M3 وb M
aها برابر صفر باشـد، مقـدار   باشند به صورتي كه تفاوت شمار نوترون و پروتون در يكي از ايزوتوپ Mدو ايزوتوپ عنصر  7 b 

  كدام است؟

1 (6  2 (7  3 (8  4 (9  

  .................... به جزهاي زير درست هستند،  همه گزينه - 3

  ) در روند تشكيل عناصر، عنصر طلا زودتر از عنصر ليتيم پديد آمده است.1

  شود. ) با مرگ يك ستاره، عنصرهاي تشكيل شده در آن در فضا پراكنده مي2

  اي انجام شده در خورشيد تبديل هيدروژن به هليم است. هاي هسته ) از واكنش3

  كننده خورشيد است. يدروژن به هليم در خورشيد دليلي براي نور خيره) انرژي آزاد شده طي تبديل ه4

)است؟ amuاتم اكسيژن تقريبا چند  20 - 4 amu / g , O)
  24 16

81 1 6 10   

1 (2/332  2 (1/384  3 (3/450  4 (8/482  

  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره - 5

Hعمر ايزوتوپ آ) نيم
5
H4از 1

Hب) پايداري ايزوتوپ  كمتر است. 1
7
Hاز 1

6
  كمتر است. 1

  هاي طبيعي عنصر هيدروژن پايدار هستند. ت) تمامي ايزوتوپ  پ) عنصر هيدروژن داراي چهار ايزوتوپ ساختگي است.

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  كند؟ ها و نمادهاي زير، جدول را به درستي تكميل مي چند مورد از عبارت - 6

 ها مواد پرتوزا و راديوايزوتوپ ها و كاربردهاويژگي

 آ اي ساخته شد. نخستين عنصري بود كه در واكنشگاه (راكتور) هسته

 دار گلوكز نشان ب

 Tc99 پ

 ت د.شو عنوان سوخت راكتور اتمي استفاده مياز آن به

  آ) اورانيم

  گيرد. وسيله دستگاه آشكارساز، مورد بررسي قرار مي شود و با پرتوهاي منتشر شده از آن به هاي بدن جذب مي ب) مانند گلوكز معمولي توسط سلول

  شود. دليل تشابه اندازه يون آن با يون يديد براي تصويربرداري از غده تيروئيد استفاده مي پ) به

Uت)
238

  

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  كدام دو گونه زير خواص شيميايي يكسان اما چگالي متفاوتي دارند؟ - 7

Aآ) 14 3
Bب)  7

24 2
Cپ)  12 14 2

Dت)  8
25 2

12  

  ) آ و پ4  ) ب و ت3  ) ب و پ2  ) آ و ب1

Mتفاوت شمار الكترون و نوترون در يون مقدار - 8
31 3

Nچند برابر اين تعداد در يون 15
63

  است؟ 29

1(
1

3
  2 (3  3(

1

2
  4 (2  

Aاگر دو يون - 9
Bو 

265 الكترون باشند و شمار نوترون عنصر  همB  ازA  يكي بيشتر باشد، عدد جرمي عنصرA كدام است؟  

1 (60  2 (61  3 (62  4 (63 

  



xاگر در يون -10
x A 


3 1
xباشد، شمار پروتون عنصر 2تفاوت شمار الكترون و نوترون برابر  1 B2   كدام است؟ 3

1 (2  2 (4  3 (6  4 (7  

1اگر جرم الكترون با تقريب برابر- 11

2000
Zها در اتم هاي پروتون و نوترون فرض شود، نسبت جرم الكترون جرم هريك از ذره 

Z A2
، به جرم اين اتم، 

  تر است؟ به كدام كسر نزديك

1(
1

1000
  2(

1

2000
  3(

1

4000
  4(

1

5000
  

nگرم آب، ميلي 009/0در  -12
/ 3 01 H)كدام عدد است؟ nعدد مولكول آب وجود دارد،  10 O g mol )

  1
2 18  

1 (17  2 (19  3 (20  4 (21  

  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره -13

  اند. راساس افزايش عدد اتمي در جدول تناوبي سازماندهي شدهآ) عنصرها ب

  گروه است كه هر گروه شامل عنصرها با خواص شيميايي مشابه است. 18ب) جدول تناوبي داراي 

  در يك دوره از جدول تناوبي قرار دارند. B13و A12پ) دو عنصر

  شود. طور مشابه تكرار مي هر دوره در جدول تناوبي، خواص عنصرها به ت) با پيمايش

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

/،Aجرم يك مولكول از ماده  -14 g 23
9 5   است، جرم مولي آن تقريباً چند گرم است؟ 10

1 (719/5  2 (19/57  3 (9/571  4 (5719  

/و جرم اتمي ميانگين amu16و amu14هاي با جرمداراي دو ايزوتوپ سبك و سنگين  Xعنصر فرضي  - 15 amu14 هاي  است. نسبت شمار اتم 2

  ايزوتوپ سنگين به سبك، در آن كدام است؟

1(
1

8
  2(

1

9
  3(

1

10
  4(

1

11
  

  .................... به جزهاي زير درست هستند؛  همه گزينه -16

  شوند. هاي آب موجود در هوا باعث تجزيه نور خورشيد مي ) قطره1

  شود. ها ايجاد مي اي گسسته از رنگ ) از تجزيه نور خورشيد گستره2

  توان دريافت آن ستاره يا سياره از چه چيزي ساخته شده است. برسد، مي اي به ما ) از نوري كه از ستاره يا سياره3

  كمان همان گستره مرئي پرتوهاي الكترومغناطيسي است. ) رنگين4

Cu)متر سيم، داراي چند اتم مس است؟ گرم وزن دارد. يك سانتي 4/6دو متر سيم مسي،  -17 g mol )  1
64  

1(/  20
3 01 10  2(/  21

6 02 10  3(/  21
1 204 10 4(/  23

3 01 10  

O)هاي موجود در چند گرم گاز اكسيژن گرم گاز هليم با تعداد اتم 32/0هاي موجود در  تعداد اتم - 18 )برابر است؟ 2( O, He)
16 4
8 2  

1 (08/0  2 (28/1  3 (6/1  4 (56/2  

  هاي زير درست هستند؟ با توجه به پرتوهاي زير كه بخشي از طيف پرتوهاي الكترومغناطيسي هستند، چه تعداد از گزاره -19

  بيشتر است. bاز  aآ) انرژي پرتو 

  جزو گستره مرئي است. aب) پرتو 

  از رنگ قرمز بيشتر است. aپ) طول موج پرتو 

  تواند پرتو ايكس باشد. مي b، پرتو فرابنفش باشد aت) اگر پرتو 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  



  ؟كند نميكدام گزينه گزاره زير را به درستي تكميل  - 20

  »بيشتري دارد. ....................، ....................از  ....................«

  ها ـ انرژي ريزموج ) پرتو فروسرخ ـ2  ) رنگ بنفش ـ رنگ سبز ـ به هنگام خروج از منشور انحراف1

 هاي راديويي ـ پرتوهاي فرابنفش ـ طول موج ) موج4   ) رنگ سبز ـ رنگ زرد ـ طول موج3

 

 

 

 

 

 


